

BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
József-körút 18.

Főszerkesztő:
VÉSEI JÓZSEF.

Felelős szerkesztő:
BRAUN SÁNDOR

Kiadja:
SZERKESZTŐSÉG.

Egész évre 28 k., (14), 1/2 évre 14 k., (7), 1/4 évre
7 k., (3,50), egy hónapra 2 k. 40 fillér, (1,20 frt).
Egyes szám Budapesten 8, vidéken 10 fillér.

Kinek a pap...

Budapest, április 9.

(K.) Az *Egyetértés* ma ujjongva hirdeti, hogy a függetlenségi párt álláspontja a kormánypartból kap segítséget. Az ember hátát már elfutja a libabőr, hogy talán megtörtént a szecesszió s az egész jobb oldalszárny átvonult a szélsőbalra. De egyelőre nincs ok az ijedtségre. Az a kormányparti segítség-szállító, aki most az *Egyetértés* megörvendeztetni, nem először szállít ilyenformán segítséget. Ez a szállító ugyanis a — *Hazánk*. Szállított ő már váratlan segítséget az osztályharcnak, a felekezeti gyűlölségnek, a reakció minden egyes faktorának s ha olykor sarokba szorították, egyezően bevonta a vitorlákat s azt mondta, hogy egyéni véleményt kockáztatott. Ezuttal a hirdedett szállító ravasz formát is választott. A cikket ő adja ki, de azt jegyzi alá, hogy aki írta: *kormányparti*. No hiszen, valószínű kis maszka ez. Éppen a *Hazánk* felé iparkodik egy kormányparti, ha nyilatkoznia akar. És természetesen el is hiszi mindenki, hogy az obstrukciónak segítséget szállító cikkíró föltétlenül kormányparti. Az *Egyetértés* is elhiszi. Sőt ujjongva hirdeti, hogy megkezdődtek a kormányparti vallomások s most már csakhamar ki fog derülni, hogy a kormánypart többsége rokonszenvez az obstrukcióval s az a legforróbb vágya, hogy a kormány fogadja el a függetlenségi párt ajánlatát és vonja vissza a katonai javaslatokat. Mert hogy el ne felejtjük, a *kormányparti* cikkíró ebben látja a kibontakozás útját.

Eszünkbe se jut, hogy zokon vegyük az obstrukció sajtójától, ha kap az ilyen nyilatkozatokon. Jól teszi. S ha tegnap este csak a *Hazánk* hasábján vendégszerepelt volna egy nyilatkozatra szemjás publicista, egy szót se vesztegetnék tovább az esetre. A *Hazánk* megint csinált valamit, amit meg lehessen bántani s az ellenzék kihasználta ezt a tudatos baklövést: a dolog rendben van. De teg-

nap este nemcsak a *Hazánk* volt pikáns. Pikáns volt a *Magyar Szó* is. Ott egy elvűségért megbubilált szélbali publicista, az *Egyetértés* főmunkatársa: Mezei Ernő vendégszerepelt s *Az ex-lex felelőssége* című vezető cikkelyben azt az érdekes vallomást teszi, hogy nem tudná helyeselni, ha „az obstrukciós végletében is jogosult harc, mely a katonai javaslatok megdöntésére tör, az ex-lexes megszállás alakját ölténé fel.“ És továbbá azt mondja, hogy „ha az ex-lexes gyakorlat befeszkelődik nálunk, biztosak lehetünk, hogy majd hasznát veszik a magyar állam ellenében holmi nemzetiségi frakciók is, melyek a választói jog elmaradhatatlan kiterjesztése után fognak bevonulni a parlamentbe s melyek alighanem azt fogják gondolni, hogy ez a harcmód egyenesen számukra van teremtvé.“ És végezetül még azt mondja, hogy „az alkotmány igazságáért mindent meg lehet obstruálni, csak magát az alkotmányt nem szabad“. Mezei Ernő ugyanakkor írta ezt nyílt sikkal, mikor az az álorcás *kormányparti* nyilatkozatot az agráriusok újságjában. S különös, hogy az *Egyetértés* a saját nagyhirű főmunkatársának cikkelyét nem látta meg, de a legalább is gyanús kormányparti cikkíró nyilatkozatában ujjongva fedezte fel az obstrukciónak szállított segítséget. Hát, őszintén szólva, kinek a pap, kinek a papné. Nekünk a nyílt Mezei Ernő becsebb, mint az álorcás kormányparti. S az *Egyetértés* nem veheti tőlünk rossz néven, ha az ő kitűnő főmunkatársát játszszuk ki ellene. Mindenesetre lojálisabbak vagyunk nála, aki, jobb hite ellenére, elfogadja a *Hazánk* cikkíróját kormányparti segítség-szállítóknak.

Nézzük tehát, kinek van igaza? Az álorcás kormánypartinak, vagy a nyíltissakos Mezei Ernőnek? A kormányparti azt mondja, hogy el kell fogadni a függetlenségi párt higadtabb elemeinek ajánlatát, mert akkor el tudjuk intézni a költségvetést, a kiegyezést és a vámtarifát, megkötethetjük a kereskedelmi szer-

ződéseket s rendes kerékvágásba jön egész állami gépezetünk. Helyes. Mindezt megkapjuk ellenértékül, de az obstrukció kegyelméből. S amit a kisebbség megad, azt el is veheti. Amit ma kegyelemből megenged, azt jövőre szélsőből megtagadja. Idáig a *Hazánk* saját külön kormánypartija nem lát, mert ez tulcsik az orrán. Azt mondja ugyanez a híres kormányparti, hogy egy kis engedékenységtől még nem jut csödbe a kormány tekintélye. Hiszen ez is igaz. De ki beszél a kormány tekintélyéről? Az is valami? Ha egy kormány tekintélye csödbe jut, az a kormány megbukik s az még kicsi baj. De mi lesz a parlament tekintélyével? Mi lesz a parlamentárizmussal? Ha az jut csödbe, akkor a hazáért nem kárpótol a *Hazánk* s a kormánypartit nem kárpótol a *kormányparti*. Olvassa csak el a *Neue Freie Presse* mai vallomását, hogy a kiegyezési tárgyalások során mi adta meg Magyarország felsőbbiségét? Az adta meg, hogy a magyar kormány rendelkezett azzal, amivel az osztrák kormány nem rendelkezett: a parlamenttel. A bécsi újság kimondja nyíltan, hogy ez a felsőbbiség már kockán forog. Hát még, ha a kormány kiszolgáltatja az országot a kisebbség önkényének? Nos, tisztelt álorcás cikkíró ur, talán valamivel többről is van szó, mint a kormány tekintélyéről s ha Széll Kálmán és az egységes szabadelvűpárt nem az ön guszttusa szerint keresi a kibontakozás útját, akkor valószínűleg nagyobb javakat kíván védelmezni, mint a saját bőrét, a saját hatalmát. De mi önt sosem fogjuk meggyőzni, mert ön sohasem volt kormányparti s ilyen lobogóval csak a *Hazánk* és természetesen az *Egyetértés* engedte önt behajózni.

Ellenben kell-e glosszákat fűzni az *Egyetértés* idegenben vendégszereplő főmunkatársának szavaihoz? Nem. Kell-e külön bizonyítani, hogy a szélsőbalon nem mindenki gondolkozik a Lengyel Zoltán úgynevezett fejével? Hiszen elégséges bizonyíték, hogy a párt

TÁRCA

A cylinder.

— A Budapesti Napló eredeti tárcája. —

Írta: Gergely István.

SZEREPLŐK:

A fekete nő. A szobalány.
Pali. Egy férfi.

— Idő: három óra délután. — Színhely: egy bécsi szálloda. —

Pali (gondolataiban elmélyésbe baktat föl a bécsi szálloda keskeny csigalépcsőjén és amint fölér a második emeletre, egyszerre egy ölelkező pár zárja el az utját. A férfi és a nő — a fekete nő, aki alább szerepelni fog — szólanul csüng egymás ajkán, szemük behunyva, arcuk kifejezése kéjesen fájdalmas, mintha el kellene válniuk, mielőtt még a véletlektől megadták volna egymásnak a szerelem adóját. Néhány pillanatig mozdulatlanság és csönd. Pali kissé különösen nézi a képet, aztán magában): Inkább még egyszer két emeletet, de ezt a jelenetet nem zavarom. (Visszafordul. A zajra a szerelmes pár magához tér. Pali pedig önként visszafordul. Magában) Ugy látszik, már lehet.

A fekete nő (felsikolt): Istenem! (Berohan a lépcső mellett levő szobába.)

A férfi (teljesen megbutulva, Palihoz): Entschuldigung! (Lesiet.)

Pali (lesütött szemmel és szólanul köszön, majd bemegy a szobájába): Denke, az emberek még mindig csókolóznak, — és hogyan csókolóztak ezek! Ugy szívták egymásnak az ajkát, mint az iszákos ember az utolsó cseppet. És nem is

esunya ilyesmit nézni. Az asszony magyar, ismerős is az arca. A férfi német, alighanem katona volt, civíleben. Itt találkoznak ebben a szelíd és szolid szállodában, — az asszonyka, a kis telhetetlen, bizonyára utána rohant, hogy még egyszer megcsókolja, — erre jó a nyájás idegen, — mely novella-téma! (Kétszer csenged.)

A szobalány: Kérem szépen a...

Pali: En kérek. Csomagolja be a dolgaimat, — az ötóráival utazom.

A szobalány: Kérem a hölgy a 69. szobából kéri, tessék hozzá átféradni.

Pali: A 69-es a lépcső mellett van?

A szobalány: Igen.

Pali (magában): A fekete nő! (A szobalányhoz) Mondja meg ő nagyságának, hogy nem hittem el magának, hogy ő magához kérétt. (Szobalány el.) Szegényke rám ismert és fél. De minő szemtelenség, hogy fél! Csak nem tételezi fel rólam, hogy indiskrétn leszek Budapesten és elmesélem a dolgot.

A szobalány: O nagyságától. (Levelet ad át.)

Fali (olvassa): „Tisztelt uram! Ertem és elfogadom a rendreutastást, amelyet üzenete jelent. Tényleg azért nem irtam önnök, mert nem akartam, hogy betűim az ön kezében legyenek. Imbol vezeklek és bizalommal fordulok önhöz, akitől nemcsak az én hírem és boldogságom, de családom, gyermekeim boldogsága is függ. Türelmetlenül várom, mert nemcsak kérné akarok, de megmagyarázni is. Várom. Azonnal.“ (Magában) Szegény asszonyka! (Dühösen) Vigyen el az ördög mindent, — hányszor jártam már Bécsben, még soha eszembe nem jutott, hogy ebben a hotelben szálljak meg, most meg belém üt az istennyila, minden ok nélkül itt lakom és keserves nyugtalanságot okozok ennek a rokon-

szerves fekete delőnek. Szobalány, hol a tinta? (Ir.) „Mélyen tisztelt nagyságos asszonyom, — megbocsát, hogy nem élek kegyes engedelmevel, de sietnem kell, mert az ötórai gyorsral utazom. Megnyugtató az a tudat, hogy csak én mulasztok, mert nem lehet szó olyasmiről, amire engem külön fel kell szólítani.“ (Lepecsételi.) Ebből csak megérti, hogy teljesen nyugodt lehet. Adja át ő nagyságának! (Szobalány el.) Gyáva az ilyen asszony és izléstelen. Képes lenne idegen ember előtt rimánkodni, védekezni és sirni, — még csak ez hiányzik az idegeimnek! (Halk kopogás.) Tessék!

A fekete nő (belép és lelkendezve, mintha sokat szaladt volna, a karosszékre rogy. Valami erős ropogás, recseccsés hallszik, hogy Pali és a fekete nő meglepetve néz egymásra): Isienem, hogy rohanok be magához, megbocsát, de...

Pali: Igen, kérem, de álljon fel...!

A fekete nő (esegve): Hagyjon, hisz olyasmit érzek, mintha minden tagomat külön ütötték volna agyon. Oh istenem, istenem... (Ríva fakad.)

Pali (halkan): Ez kellett nekem!

A fekete nő: Nézze, uram, ismerem önt, csak látásból, parketten még nem hozott össze a sors, ami különben csak véletlenség. Sokszor látjuk egymást színházban, hangversenyeken, utéan, a tárlatokon, mindenütt. Maga is bizonyára ismer...

Pali (meghajlja magát.)

A fekete nő: De ön nem ismeri az én belső életemet. Lát egy csillogó asszonyt, akinek külső körülményei a legnagyobb megelégedettségre engednek következtetni, és nem sejtí, hogy a világ legboldogtalanabb teremtése én vagyok. Sokkal rövidebb most az idő, hogysem önnök mindent elmondhatnék, de annyit már most kellett elhadar-

Színházak, szórakozó helyek.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

VIGSZÍNHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

NÉPSZÍNHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

URANIA SZÍNHÁZ.
Péntek, 1903. április hó 10-én.
Zárva.

Hazafiak!!

Tavaszi öltöny 20 koronától
Géza-kabát 16 „
Felöltő 16 „
Gyermekruhák 1 „ és feljebb

méret szerinti öltözetek

jól és olcsón csak a

Magyar ruha-gyár

Központi detail osztályában
„Angol Divat“
Központi Városház 6, 7, 8.
Deutsch Mór és Fiai-nál
szerezhetők be.

Szeplő, himlőhely, sömör, májfolt-fakadék, persenes, orrvörösség és minden egyéb arczisztatlanság ellen legjobbnak bizonyult a már 52 év óta diéséretreméltólag ismert s a törvény követelményeinek megfelelő

VUKOVÁRI arc-tisztító
kenőcs és szappan.
Nagy tégely kor. 1.60. kisebb kor. 1.—
Szappan 1 korona.
Főraktár: Török József gyógyszerár
Budapest, Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám

FŐVÁROSI ORFEUM
Waldmann Imre igazgató
Nagyterem-utca 17.
Nagypénteken
Ma nincs előadás.
Holnap szombaton
nagy előadás.
a kitűnő új műsorral.

Színházak heti műsora.

	M. kir. Operaház	Nemzeti színház	Vig. színház	Népszínház	Magyar színház
Szombat	Nincs előadás	Nincs előadás	Nincs előadás	Nincs előadás	Nincs előadás
d. n. Vasárnap este	Bánk bán	Simonyi öbester	Mici hercegnő	Viola	A szobaleány

Budapesti közuti vaspálya-társaság.

Hirdetmény.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság

XXXVIII-ik rendes közgyűlése

folyó évi április hó 25-én délután 3 1/2 órakor, a társulat saját épületében Budapesten, V. kerület, Lipót-körút 22. szám alatt fog megtartatni.

Napirend:

1. Határozat az igazgatóság évi jelentése tárgyában, előterjesztése az 1902. évi zárszámadásnak és mérlegnek és a felügyelő-bizottság jelentésének, s ezekre vonatkozó határozat; az osztalék megállapítása és határozat a felmentvény megadása tárgyában.

2. Igazgatóság indítványa a társasági alapszabályok 27. §. első bekezdésének, *) továbbá 57. §. 13-ik bekezdésének (hátról számítva 3-ik bekezdésének) **) módosítása tárgyában.

3. Több részvényes indítványai: a) a társasági alapszabályok 15., 20., 27. és 40. §§-ainak módosítása, esetleg a 13. §. módosítása; — b) a szabad. mérsékelt- és bérletjegyek; — c) a Budapesti helyiérdekű vasutak, a Budapest-vidéki villamos közuti vasút és a Budapest-Ujpest-rakopalotai villamos közuti vasút részvénytársaságoknak a Budapesti közuti vaspálya-társaságba való beolvastatása tárgyában.

4. A felügyelő-bizottság megválasztása.

*) 27. §. első bekezdése: „Az igazgatóság tagjai tartoznak működési idejük tartamára egyenkint 25 darab saját nevükre szóló részvényt a társaság pénztárába letétmenyezni.”

**) 57. §. 13-ik bekezdése: „A felsoroltak levonása után fennmaradó összeg a részvények és élvezi-jegyek számával elosztva, az egyes címlet után járó felosztásokat adja.”

Szavazati jogot adnak a társaság közgyűlésein (alapszabályok 15. és 20. §§.) egyaránt a társaság részvényei s illetőleg élvezi-jegyei, ha legalább négy nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál letétmenyeztetnek; 20 darab részvény vagy élvezi-jegy után egy szavazat gyakorolható, oly megszorítással azonban, hogy 20 szavazatnál többet egy részvényes nem gyakorolhat sem saját nevében, sem pedig megbízásból.

Felhivatnak tehát a t. c. részvényes urak, kik a jelen közgyűlésen résztvenni óhajtának, miszerint a címleteiket, a szelvényekkel együtt, beleértve a folyó évi május 1-én lejárót is, szám- és névjegyzék kíséretében bezárólag folyó évi április hó 21-ig az igazgatóságnál (Budapesten, V., Lipót-körút 22. szám) délelőtt 9—12 óra között, térítvény mellett letenni méltóztassanak, hol a szavazási igazolványokkal egyidejűleg az előterjesztendő zárszámla és mérleg, valamint a felügyelő-bizottság jelentése is átvehető lesz.

A letétbe szükséges nyomtatványok a társaság pénzügyi szakosztályában díjmentesen kaphatók.
Budapest, 1903. április hó.
Az igazgatóság.

Legújabb levelező.
Legújabb levelező, öntényed és házi titkár. A közönséges életben előforduló mindenféle levelek, meghívások, ajánlatok, szerződéses stb. mintáival. Ára fuvar 2 kor., köve 2 kor., 40 ill. Az összeg előzetes beklüldése esetén bármennyire küldöz meg. Megrendelhető: Lampel István (Wodánor F. és Fiai) os. és kir. udvari könyvkereskedésében, Budapest, Andrássy ut 21. szám

Bluzok
selyem, szövet, vászon és batistból olcsón kaphatók, az egyedüli és kizárólagos biztárházban
Zoltán Dezső
Budapest, Király-utca 30.
Képes árjegyzékét ingyen küldi.

Az általunk készített
Diesel-HŐ-ERŐGÉPEK
féle szab.
elsősorú erő-gépek. Összehasonlíthatatlannul csekély mennyiségű tüzelő-anyagot (nyers kőolajat) fogyasztanak. Ellenvíre, hogy a tényleges lökéő óránként csak 2-3 illerbe kerül. A nyersolaj tökéletesen és füst nélkül ég el. A Diesel-gépek mindenkor főtétlenül üzemre készek, rendkívül pontosan, az ellentállással ányarosan szabályoznak, a mért is
villamos világítási telepek és váltakozó terheléssel járó üzemek részére különösen alkalmasak. Részletes fölvilágosítással, képes leírással, segítségvel szívesen szolgálunk.
Fezver- gépgyár részvénytársaság, Budapesten.

A gyermekvilág legnagyobb gyönyörűsége a
KIS LAP
SZERKESZTI: **FORGÓ BÁCSI.** (Dr. Ágai Adelf.)
7-12 éves fiúk és lányok megbízható nevelője, oktatója és mulattatója.
FŐMUNKATÁRS: **BENEDEK ELEK.**

MEOJELEN MINDEN VASÁRNAP.
Előfizetési ára negyedévre 2 korona.
Előfizetési ára negyedévre 2 korona.

A „Kis Lap” csodaszép meséket, gyönyörű elbeszéléseket, pompás verseket, továbbá történelmi és más tárgyú ismeretéseket közöl. Nemcsak művelni, ápolja a fogékony gyermek lelkét, hanem a munkaszeretetre is serkenti. — Gyönyörű képeivel fölébreszti bennük a művészet iránti szeretetet. — Talányok, rejtvények, tréfás kérdések egész halmazával dlesíti a gyermek elméjét. A „Kis Lap” közleményeit Forgó bácsi, Benedek Elek, Roboz Andor és Gaál Mózesen kívül az irói világ legjobbjai szolgáltatják.

Előfizetések a „KIS LAP” kiadóhivatalához: **ATHENAEUM** (Kerepesi-út 54. sz.) czimzendők.

AZANKER
élet- és járadékbiztosító-társaság.
Magyarországi vezérképviselőség: **BUDAPEST, VI. ker., Doák-tér 6. szám** (Anker-udvar), a társaság saját házában. Alapítottatott 1858.

Összes vagyon ————— 145 millió korona
Biztosítási állomány ————— 511 millió korona
Eddigi kifizetések ————— 342 millió korona

A nyereség-részesüléssel biztosítottak **vegyes és haláleseti biztosításoknál** A osztalékterv szerint — ugy mint 25 év óta állandóan — az évi biztosítási díj 25%-át kapták készpénzben kifizetve, míg a **vegyes és takarékpénztári biztosításoknál** B osztalékterv szerint (évenként emelkedő osztalék) a biztosítás kezdete óta befizetett összes díjak 3%-a, ugymint a biztosítási tartam

3 év.	4 év.	5 év.	6 év.	7 év.	8 év után
9%	12%	15%	18%	21%	24%

fizetett ki készpénzben.
Előnyös kiházasítási és vegyes biztosítások.
Prospektussal és felvilágosítással szolgál a fenti magyarországi vezérképviselőség, (hová ügynököknek iránti ajánlatok is intézendők), valamint a társaság ügynökei.

Szabott árak!  **Szabott árak!**

Ca. és kir. udv. szállító,

LEGUJABB

divatu tavaszi felöltő **26** kor.
 Raglán v. Ulster **30** .
 sacco-öltöny **24** .
 gyermek-felöltő **12** .
 gyermek-öltöny **8** .

és foljabb

Minden darab szintartó gyapjaszövetből való elkészítéséért szavatol

KOHN HELLMANN és FIAI
 os. és kir. udv. szállító

Az **„Angol szabó”-hoz,**
BUDAPEST,
 IV. Károly-körút **12.**

Főkülzet:
 Károly-körút 30. szám.



Nem tévesztéi össze előfizetést hasonlítottakkal, aki megfogja törvényes **védjegy**ünket, a mely minden egyes ruhadarabon látható.

Magyar kir. államasutak. 50,982/1903. sz. D.

Hirdetmény.

A magyar kir. államasutak igazgatósága nyilvános versenyt hirdet a pozsonyi rendező pályaudvar villamos világítása céljából létesítendő gépház tetőzetéhez szükséges vaszerkezeti munkák végrehajtására. A tervek és költségvetés, a szerződési tervezet, az ajánlati minta, a pályázati feltevételek, valamint a munkák végrehajtásához köthető feltételek Budapestén, a magyar királyi államasutak igazgatóságának magasépítési osztályában (VI. ker., Teréz-körút 56. IV. em. 37.) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Az ajánlatok legkésőbb 1903. évi április hó 21-én délelőtt 12 óráig nyújthatók be a alulírott igazgatóság építési és pályafenntartási főosztályában (VI. ker., Teréz-körút 56. szám, II. em. 10. ajtó).

Az ajánlatok egy korona, az ajánlat mellékletei ivenként 30 filléres bélyeggel ellátva és lepecsételve, a következő felirattal nyújthatók be: „Ajánlat a pozsonyi rendező pályaudvaron létesítendő gép- és kazánházhoz szükséges vaszerkezeti munkákra.”

Csak az összes munkákra tett ajánlatok fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlat benyújtását megelőző napon, vagyis 1903. április hó 20-án délelőtt 12 óráig 90, azaz kilencven korona bányapénz teendő is a magyar kir. államasutak központi főpénztárában (VI. Andrassy-ut 75. földszint) akár készpénzen, akár állami letétre alkalmas értékpapirokban.

A bányapénzről szóló letéjegy az ajánlatokhoz nem csatolandó.

Az értékpapírok a legutóbb jegyzett árfolyam szerint számítatnak, de névértéken felül számításhoz nem vétetnek.

Csak idejekorán beérkezett írásbeli ajánlatok szolgálhatnak a tárgyalás alapjául.

Posta utján beküldött ajánlatok tértívevénynyel adandók fel.

Budapest, 1903. évi április hóban. Az igazgatóság. (Utányomás nem díjazt.)

Magy. kir. államasutak. 39558/903. szám.

Pályázati hirdetmény.

A magy. kir. államasutak igazgatósága részéről a tulajdonában levő — leltárlag kezdett — mintegy 3000 darab irhasutának 1903. évi május hó 1-től 1903. évi április hó 30-áig leendő fenntartása. Ez a javítása iránt hirdetett nyilvános pályázat eredményére nem vezetvén, ezen munka kiadására nézve ezenell újabb nyilvános pályázat hirdetetik.

A pályázati feltételeket, illetve az ajánlati feltevételeket részletes módzatokat tartalmazó „ajánlati felhívás”, valamint az ajánlati feltevételek használandó „ajánlati űrlap”, valamennyi hazai kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthető és az alulírott igazgatóság „Anyag és leltárbeszerzési szakosztályánál” (Budapest, VI. Andrassy-ut 73. II. em. 46. ajtószám) díjtalanul kapható.

Az előírt módon kifizelt, ivenként 1 koronás m. kir. okmánybéllyeggel ellátott ajánlatok, a 60 filléres okmánybéllyeggel ellátott és aláírt „ajánlati felhívással” együtt lepecsételve, legkésőbb f. évi április hó 22-én déli 12 óráig a fentemlített szakosztálynál benyújthatók, vagy posta útján oda beküldendők.

Az ajánlat borítéka ezen felirattal látandó el: „Ajánlat 39558/903. számhoz”. Bányapénz gyanánt 1000 korona készpénzen, vagy állami letétre alkalmas értékpapírokban, legkésőbb f. évi április hó 21-én déli 12 óráig a magy. kir. államasutak budapesti főpénztárában letendő.

Bányapénz nélküli és később benyújtott ajánlatok, valamint az olyanok, melyek nem az előírt módon tételnek vagy amelyek az aláírástól ajánlati felhívás nélkül nyújtanak be, figyelembe nem fognak vétetni.

Budapest, 1903. évi március hóban. A magy. kir. államasutak igazgatósága. Utányomás nem díjazatik.

FÉRFIAK ÉS NŐKNEK

ermakosabb bevásárló és idült folyasutaknál befosztózkodás nélkül a legbiztosabb gyógyszernek a

„Sanid labdacsook”

bizonyítanak. Egy doboz 100 labdacs tartalommal és pontos használati utasítással 6 korona. Védőkre utánvét mellett diszkrétén küld a

„Magyar Király” gyógyszerzertár
 Budapest, V. Marokkó-utca 3/a sz. (Lépcsőzetes tor. szarok.)

Tüzetmentő pénzszekrényeket, kassettákat,
 villamos vészjelző pénzszekrényeket, páncélszekrényeket és másolópréseket legjobb kivitelben és legolcsóbban szállít **HESKY TESTVÉREK** os. és kir. szabad. hazai pénzszekrénygyára Budapest, VI. Szabos-ut. 4 Erdély részére főraktár **REMENYIK VIKTOR** vas-nagykereskedés Kozlovár.

VALÓ-

di francia különlegesség (gummi és halólyag, ugraszintén összes női övszerke) F. Bergerand filis legbrívvesebb párisi gyártótelepénységben beszerezték:

POLGAR SÁNDOR-nál
 BUDAPEST,
 VII., Erzsébet-körút 59

Részletképes árfolyam-számlákon, szarókatokban. Ezen hirdetés kiállításáig érvényben van. Kétségben: a „Budapesti napló”-nál

Pérflak ingyen kapnak

egy legújabb találmány gyógyszerrel, melylyel az elgyengült erő visszanyerhető. Mindenki, aki országot ír, kap egy próbacsomagot, egy 100 oldalas könyvet postán, jól becsomagolva. Ez a gyengébb családok számára, mely már ezeket mentett meg, kik fiatalokri kihágások miatt nemi betegségekben, szpilhis és elgyengült férfierőkben szenvedtek. E célból elhatározta az intézet, mindenkinre egy csomag gyógyszerrel felvilágosító könyvvel együtt ingyen küldeni. E háziszertrel a baj odahaza gyógyítható és mindenki, a ki fiatalokri kihágások miatt nemi betegségekben, szpilhis vagy gyengeségben vagy krónikus bajokban szenved, onthon gyógyíthatja magát. Ezen gyógyszerkölvetven hat azon szarkekre, melyek erőzt szükségetnek, és csodálatosan gyógyítja az évek óta tartó betegségek. Öregék és fiatalok irhatnak a „State Medical Institut”-nak alanti címen, honnét nekik a csomag haladéktalanul megküldetik. Ez az intézet elsősorban azokat akarja megmenteni, kik kétségbe miatt otthonukat nem hagyhatják el. A próbaküldemény bizonyítja, hogy mily könnyen lehet a veszedelmes bajból otthon is megmenteni. Ez az intézet nem tesz kivétteleket. Mindenki írhat a gyógyszerzertárról bárholnét is magyarul, mire neki diszkrétion mellett egy gyógyszerküldeményt küldünk felvilágosító könyvvel együtt. Írjon azonnal. A küldeményt úgy szípen vas csomagolva, hogy tartalmazni sem gyantálja. A levelek következőleg címzendők: „State Medical Institute, 8, Elektrom Building, Fort Wayne, Ind., America és minden levél bértmentesítendő.

Biztos gyógyulást keresőknek

kik bármily

nemi betegségben szenvednek

mint hgyes és hólyagbajok, hgyesveszülletek, vizelet zavarok, éjjeli magómlések, szobok és bujakóros bántalmak (gyophilis) az újfertőzős utóbbaként fellépő idegbajok, **korai fertőző elgyengülés**, kémsely birtoklás, stb. nőknél fehérhólyás, mely bajok **alapos, gyors és gyökeres gyógyítására, szigoruan tudományos és lelkimeretes gyógy módjánál fogva** legjobban ajszáljuk

Dr. Garai Antal

V. os. és kir. osztály főorvos országos hírd és leg- régből 80 éve fennálló rendelés-intézet

Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 24. sz.

Rendelés naponta 10-4-ig és 7-8-ig este. Idült hgyes és hólyagbajok visszajárta villamos hgyesutóitörő segítségével. Védőkéi levelekre kimerítő választ és szakértő tanácsot nyerne, gyógyszerzertárról gondoskodva lesz. Titoktartás biztosítva.

Nőknek külön vártórem.

Hirdetmény.

A SCHLICK-féle vasöntöde és gépgyár
 részvénnyársaság

részvényesei a Budapestben, 1903. évi április hó 18-án délután **4 órákor**, a Magyar országos központi takarékpénztár ülésstermben (IV., Deák Ferenc-utca 7. szám) megtartandó

XXXIV. rendes közgyűléshez
 ezennel meghívataknak.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése.
 2. A zárszámadás előterjesztése a felügyelő-bizottság jelentésével.
 3. A mérleg megállapítása, határozathozatal a tisztá nyereség felosztása és kifizetése tárgyában, felmentvény az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottságnak.
 4. Három igazgatósági tagnak megválasztása.

— Azon részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni óhajtanak, részvényeiket, a le nem járt szelvényekkel együtt, a **Magyar országos központi takarékpénztárnál** (IV., Deák Ferenc-utca 7. szám) a társ. alapsz. 15. §-a értelmében legkésőbb bezárólag **1903. évi április hó 14-ik napjáig** letétmentően tartoznak. Az alapszabály ugyanazon §-a értelmében megkivántatik, hogy a részvény legalább 60 nappal előbb iratott a letévé saját névire.

Az igazgatóság jelentése a közgyűlést megelőző napon a Magyar országos központi takarékpénztárnál átvehető.

Az igazgatóság.

Schicht-szappan



„szarvas” vagy „kules”

Jegygyel
 legjob, legkiadásabb s ennél fogva legolcsóbb szappan. — Minden káros alkatrésztől mentes.



Mindenütt kapható!

Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy minden darab szappan a „Schicht” nével és a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva.

„Gözzzivattyu”

című, 1898. január 11-ről kolt magyar szabadalomra **vevők vagy engedményesek kerestetnek.**

Szíves ajánlatok **„W. R. 2255”** alatt továbbítás véget **Messe Rudolph Bécs I.**, Seilerstrasse 2. intézendők.

Élőkerítés

Gleditschia csemeték és magvak.

Ezer darab két éves csemete ára 6 forint, elegendő kétszáz méter kerítés örökítéséhez.

A csemeték 2 éves, egy méter magas, botvaságusúknak. Örtés tövűs, igen gyorsan fejlődő szarvnyvány. Ez az egyedül, melyből oly őrtők készíthető nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemogy ombor, de semmiféle szilakt, még az apró nyulak sem bántalmak át. Nagyobb és kisebb birtekok, hely-köszögek, jeregek, udvarok, majorkák, kertek, temető stb. stb. a legolcsóbban egyezzermindenkora kulescsa záratósnal kerítethetők körül. Főlegyre még az is, hogy egész éves közepén a legjobb eredményt érkeztet. Minden rendeléshez rajzokkal ellátott útlevelést és kezelet utasítás mellékeltek.

Bővebb tájékozás végett szíves fénynyomatú díszes árfolyam-számlákot ingyen és bértmentő költségek, rendeltét költségteljesen nélkül. Az árfolyamok kivül egy oly könyvet kap azek, ki címét egy levelezőlapon tudatja, hogy minoson az a ház vagy család, ahol annak tartalmát hasznosra ne fordíthatná, városon, falun, pusztán, gazdaság vagy szegény családnál egyaránt. Így még azoknak is érdekesben áll, kik rendelni semmit sem akarnak, mert benne számos oly közlemény foglaltatik, melyek mindenkinre nagy szolgálatot tesznek.

Cím: **„Ermellék Első Szőlőoltvány-Telep”** Nagy-Köcsy, n. p. Szekelyhid.

Meglátja,
 hogy igazunk van. Olcsó aranys és ezüstbeállítás; egyelően főrás, ahol jutásért lehet vásárolni. Mí alkalmi vtelek után szerezték be Árúkat és ezért alisan a helyzetben vagyunk, hogy igen olcsóan lehadjunk a vevőinknek és pedig: 12 személyre való kiegészítést 12 látszó ezüstből 150 frt. 6 személyre való 65 frt. és feljebb, 12 érű 13 látos ezüst. Vagyis minden a szemlébe vágó cikkek. Képes árfolyamot ingyen és bértmentő költségek. Ekeszereseket esetleg részlejtetére is, de csak helyben adunk el.

Grünberger Armin Béla
 örökösöké,
 IV., Váci-utca 30. I. em. 23. (Harris-bazár).
 Veszünk és becsorolunk aradrát és ékszerceket.

Alkalmi és nászajándékok!

Husvétli tojások, Husvétli locsolók, illatszerek, Alpaca evőszközök, Chinai ezüst evőszközök,

Chinai ezüst dísztartványok, Francia divat-árúk, Francia divat-kéztáskák, Sétabotok, utazókészletek,

Tennis és szalonlabdák, Gyermekekjátékszerek, Nyári játékok, Francia babák

Rothausner M. Ignác és Fia
 BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. Anker-udvar, Király-utca sarkán nagy saroküzlet.

Minden szó egyszeri beiktatása... Kereslet...

Kereslet... Kereslet...

Levélbeli tudakozásra ingyen adunk felvilágosítást...

Apró hirdetéseket... Deutsch Miklós... Eckstein Bernát...

KERESLET

Jobb ír. családhoz... Egy urasági írás... Zúgliget, Svábhegy...

Balaton

Balaton... Rákóczi... Rákóczi... Rákóczi...

Balaton

Balaton... Fonyódfürdő... Fonyódfürdő... Fonyódfürdő...

Ház Szent-Lőrincen

Ház Szent-Lőrincen... Telek... Telek... Telek...

Felöltö... Jaquet... Frakk... Nadrig... Molnár... Rothberg Jakabné... Kristóf-ter 2. I. em.

Eladó

Eladó... Hat polgári lakot... Hat polgári lakot... Hat polgári lakot...

Egy gyakorlati

Egy gyakorlati... Szegény asszony... Szegény asszony... Szegény asszony...

300 szalélet

300 szalélet... Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam...

Gummi

Gummi... halhólyag... halhólyag... halhólyag...

Radványi L.

Radványi L... Veszek... Veszek... Veszek...

FRIED A.

FRIED A... Részletesebben... Részletesebben... Részletesebben...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

Rózsák

Rózsák... Rózsák... Rózsák...

Rózsák

Rózsák... Rózsák... Rózsák...

Helyiügynök

Helyiügynök... kerestetik... kerestetik... kerestetik...

Pályázati hirdetés

Pályázati hirdetés... Pályázati hirdetés... Pályázati hirdetés...

Szópirási tanfolyam

Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam...

Gummi

Gummi... halhólyag... halhólyag... halhólyag...

Radványi L.

Radványi L... Veszek... Veszek... Veszek...

FRIED A.

FRIED A... Részletesebben... Részletesebben... Részletesebben...

KERESLET

Kereslet... Kereslet... Kereslet...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

Balaton

Balaton... Balaton... Balaton...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

KOCH

KOCH... KOCH... KOCH...

Rózsák

Rózsák... Rózsák... Rózsák...

Rózsák

Rózsák... Rózsák... Rózsák...

Helyiügynök

Helyiügynök... kerestetik... kerestetik... kerestetik...

Pályázati hirdetés

Pályázati hirdetés... Pályázati hirdetés... Pályázati hirdetés...

Szópirási tanfolyam

Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam... Szópirási tanfolyam...

Gummi

Gummi... halhólyag... halhólyag... halhólyag...

Radványi L.

Radványi L... Veszek... Veszek... Veszek...

FRIED A.

FRIED A... Részletesebben... Részletesebben... Részletesebben...